



За выходные в Московской области двое детей выпали из окон



8 июня 2019 года в Серпуховском и Люберецком районах двое детей выпали из окон.

Так, в городе Серпухове 2-летняя девочка оставшись без присмотра родителей, выпала из окна гостиничного номера, расположенного на 2-м этаже СПА-комплекса. При падении ребенок получил травмы не совместимые с жизнью. По данному факту следственным отделом по городу Серпухову ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Трагедией также чуть не закончилось выпадение малолетнего из окна в городе Люберцы, где из окна 2-го этажа выпал 3-летний мальчик. Установлено, что ребенок находился дома с родителями. В какой-то момент мальчик подошел к окну, самостоятельно забрался на батарею



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

и выпал. В результате падения у ребенка диагностирована закрытая черепно-мозговая травма и многочисленные ушибы. Он госпитализирован.

По данному факту следственным отделом по городу Люберцы ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки. По результатам будет принято процессуальное решение.

10 Июня 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1363736>